
Sie haben die Wahl.
Unsere Komfortstation C2. Wahlleistungen auf einen Blick.



Herzlich willkommen!



In unserem neugestalteten Wahlleistungsbereich erwartet Sie, gemäß unserem Leitspruch, „mehr als gute Medizin“. 

Deshalb bieten wir Ihnen, zusätzlich zu einer ausgezeichneten medizinischen und pflegerischen Betreuung, 

auf unserer neuen Station C2 einen besonderen Komfort und Service auf Hotelniveau.

Ärztliche Wahlleistungen

Selbstverständlich können Sie bei uns zahlreiche ärztliche Wahlleistungen in Anspruch nehmen. 

Unsere Chefärzte und deren Stellvertreter stehen Ihnen für die medizinische Betreuung gerne zur Verfügung.



Komfortzimmer 

Wir bieten komfortabel ausgestattete Ein- und Zweibettzimmer.

Ausstattung:

• leichte Zugänglichkeit durch separate Aufzüge

• moderne und hochwertig ausgestattete Zimmer mit Massivholz und verschiedenen Designelementen

• elektrisch mehrfach verstellbares Komfortbett

• Lichtkonzept: durchdachtes Beleuchtungskonzept von Zimmer und Badezimmer (Tageslichtbad)  

 und elektrische, vom Bett aus steuerbare Rollos sowie zusätzliche Verdunklungsvorhänge in jedem Zimmer

• Alle Einbettzimmer verfügen über einen zimmereigenen Südbalkon und bieten einen erhabenen Blick  

 in Richtung Main.

• Schreibtisch und Sitzecke im Zimmer





Komfort



• großzügiges, komfortables Bad mit WC, ebenerdiger Dusche mit Rainshower,  

 großem beleuchtetem Spiegel und ausreichenden Ablageflächen

• Fön, Bademantel und Pantoffeln

• auf Wunsch täglich frische Dusch- und Handtücher

• sowie Bettwäschewechsel jeden zweiten Tag und auf Wunsch

• außerdem eine Auswahl an hochwertigen Pflegeprodukten

• abschließbares Laptopfach mit Lademöglichkeit

• kostenfreie Minibar im Zimmer mit alkoholfreien Kaltgetränken und Snacks

• moderne technische Ausstattung: Telefon, Full-HD Flachbildfernsehr mit Sky-TV und Bedside-Terminals  

 mit großer Auswahl an Unterhaltungsmöglichkeiten sowie digitalem Zeitungskiosk

• schnelles, kostenloses W-LAN



Unser Wohlfühl-Service für Sie

• Concierge-Service von Mo-So, 08.00 Uhr bis 17.00 Uhr 

 (beinhaltet z. B. Einkäufe im Leo-Shop, Wäscheservice, Gepäckservice)

• auf Wunsch aktuelle Tageszeitungen 

• separater, kostenloser Wäscheservice

• gemütliche Lounge und Aufenthaltsbereiche mit Sitzgelegenheiten 

 für Sie und Ihre Gäste: Dort stehen ein Kaffeeautomat mit einer breiten Auswahl  

 an Kaffee- und Teespezialitäten sowie kleine Snacks zur Selbstbedienung

 für Sie bereit.

• Unterstützung bei allen Formalitäten mit Ihrer privaten Krankenversicherung 

 bzw. Beihilfestelle durch unsere Wahlleistungsmanagerin oder die Serviceassistenten

 



Wohlfühlen



Genuss



Kulinarisches Verwöhnprogramm

• erweiterte Speisenauswahl mit abwechslungsreichem und individuellem Menüangebot

• täglich frisches Obst und wechselnde Kuchenauswahl

• Kaffee- und Teespezialitäten in unser Lounge für Sie und Ihren Besuch

• kostenfreie Minibar im Zimmer mit alkoholfreien Kaltgetränken und Snacks



Krankenhaus Schweinfurt

Mehr als gute Medizin.
Leopoldina-Krankenhaus
der Stadt Schweinfurt GmbH
Gustav-Adolf-Straße 6 – 8 · 97422 Schweinfurt
Telefon: 09721 720-0 · Fax: 09721 720-2975
E-Mail: info@leopoldina.de · www.leopoldina.de

Kontakt

Wir sind gerne für Sie da. Sprechen Sie uns an.

Wahlleistungsmanagement:
Nadja Kleußner
Telefon: 09721 720-6838
E-Mail: nkleussner@leopoldina.de


